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Resvshe: 2x—v+3r=12

3x+y—z= —18}
x—3y+4r=121

Resuelye: 4x+y—z=7

x+2y—2zx= 4}
x+4y—4r=-2

] Mo - V3x+y)+x=12
’ 2r—¥y=6
Un grupo de estudiantes finandia su viaje de fin de curso con la venta de participaciones de loteria, por importe de 1, 2 y 5 euros. Han

recaudado, en total, 53° 2uros y han vendido el doble de participaciones de 1 euro que de 5 euros. Si han vendido un total de 250
partcpadiones, cakculs el nimero de participaciones que han vendido de cada importe.

4r+y<2
Respshes: y=8 3
x+2y=21

Resusive: -x‘+x+2>0 }
x-2+3(x-1)=4

Calcular todos los nimeros enteros cuyo producto por el nimero anterior sea mayor de 10 y su producto por el siguiente sea
inferior 2 182.

En l2 fabricacidn de un cable del tipo A se utilizan 16 kg de plastico y 4 kg de cobre; y en la del cable del tipo B, 6 g de plistico y 12 kg
decobre.Reprsemag:a'ﬁcamentelasposibiﬁdadesdeproduaﬁnsisedebefabﬁcaruﬁscahledetboAq:edet‘poBysem

con 252kg de pldstico y 168 de cobre.

x: . —z e e —

Escaneado con CamScanne



TOMA Y, ve (2020)

i 3xey—¢ == 13
—}:—'
@ Ixey-2=-1\F Dxey - 53_“3_--92
J s R Sa—-‘\%:’:}z o - - -63
-y +3e= | 2§~ 3, A0y -13% = - 31 ~f- s il
% -3y+\WE= 24 £,-3€3 )

gusl —F= TS -lizz Y
Xz- <=7
3
Scb - geluudn (4. 1)
Dt %-2{-:9
- > M -y
342y~ Rx =4 -5tz - N =
2y A —— 5y -5t= -5 - 0+ =0
Hx't-:)"t B 4e - 3%, —10Y +or= 40 S
%4 Uy ~Uez-2 & -2%3
3x =14 A)—-RA BN
5 5‘,:],8}= =3 3ne Q-&ZA'*'?-"Z‘\
2= , I o 5 O SR PPN e — X=%
y==—% -~ gt

SCcT  does (2 4N, vael
C . a :

z . g
e 3 7 -y) 3-
@ \’ 3(,“.3\ +x =12 l 63( \5\) @L

Bxeys UM -2 ext
2x -y = & xl’,qu-a(\c-eb)"‘wq-‘o

(x4u) + 14U =2 x2-aux -3 x+ 2% - 6) 14U =2
xl— qu'a Y+3 ] o7 =0
\]_ 3 et & x!=-24x - X + \ T+ eY=s

Y= a'i
X¥_ 33« + 162> ~

X =\
St oxe=23 — y§,=MY WO JRLE
Se \(-l: 2 — sz: 13 No \/A(Jt
K4 wt bz 252
@ x= n"Parl(lf'M le XA+ 2= 250 RAEEa I -; _wt:-300
Vo paulin 2€ x4 e T = 550 R e ESSE T
LD o o -2 oS e G et
%P“r"‘u X = ¥ q—E:

TN
K4y = as=2 + =50 X~100¢89= uv©
_—-——") —j—q*'- -joo =

§ € ~2:-%0 g oy @
i (g=to2)

<
Haq 10> & 1€ too u 2€ , SO &S

Escaneado con CamScanne



@ (4x+5é.20
y73

X+2\J7,l2

X-2 +3x=-3 2

®
@ X ex+250 }‘ ,_(x-ﬂ(xu)>o>a (x-2) (xel)>o

)

x-243(x=1 )2 Y

-~ 2 + Yo
x= 'tV I+3 43 /Z

}—

-1 =2 7 \- [x ))\ - +
(x-‘l)\ £ +
z - + -
&6 v e C—-h'L)
o—9 y
\ N + )é o eon
- o) r
= >0
x-(x-0) »lo xlox 1050 (x-33) (x+23 )
X (x+\)z1382 \{o vl qx 132 co (x+1u) (x-13) <O
xo 'tV I+ yo : Ifm/ 3,30
A 2 N 2,3
X 1= (14728 N -13Res w23 /’g—&z—-—“{
2 2 2 - \2__6_'5
= =
- - 3.3
___.Lx___j* = LR SOL Rl
(x-39) [ — | 2] 4 RN - S0
(xs2 ) ]ﬂZ Coyl )]
x4 .
5 T Ceong| — ¢ [+
T |-l o
-
-2,3 3,3 f-»«
bl hut ) X e(-1u,13)
6—\—0 P —
0 R —
! 2 3 ! Y
Sl =4y o 33 (3

SWesn  xe (-4,-2,3) U (23, 1%

Ple'&’lk C‘,M
A A6 U l6x+ 6y €252
8 6 |42 “x 1129< (63
282 16y xZ

(D 6x+6y-2a52 Q i
e @ 2= 163

¥20 + 9 Z 0o

Y M x| 0
5:40 yliv o

Escaneado con CamScanne



CONTROS TEwAG xmm 8

L

fed

7

"

T* v - Jrm B

Rpsede:. X ¢ Ny - Joro= &)
4 + Jv - Ar = a‘

xely -2 = §)
- - -~ !
DeSig - ot + 3y - = h“-
dx+ Sy -ar= 18

[ Xe—d

T =3re I
Teene e \\ﬁ}
.:"‘-‘?‘:\ "2 T -

Criouiar To0s os mdmers maturdles verifican que 3 sumaries 10s tres siguientes se obtiene un ndmero superior 3 &2

2 orimees Nors St G mafera, &0 o CHEND St tice s dess Que have X0 biffetes (de 10€. 20€, 30€) con un valor total de
IS000C Sedbencl que & numen 3@ bifletes de Ny e 10 jluntos son & triple de los de 20, dCuantos bifletes de cada tipo hay?

3¢ gueres corferoorar CHTISEtEs Senorthas S Jos cantidades, que se dferencian en ke proportion de aigoddn y de fibra sintética
Jue se niize Las Se callding entras lewen 2 umicades de Jlgodtn v 1 de fdrs sintetics; v las de calidad media 2 unidades de algoddn
v 3 G Sy sroetce. Purs corfarsores 2odes las Camisetas se disoore de un ot de IR0 unidades de algodon v de 190 de fibra
SMEOcE. Determirg, S Sorma grafics las dfereates posidilidades que Ray de produdir las camisetas.
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